

*Білоцерківська міськрайонна газета*

# Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 47-48 (13952-13953), 11 ЧЕРВНЯ 2021 р. Роздрібна ціна 3 грн. 00 коп.

## Вдалий вибір професії – твоє успішне майбутнє

Знайти головну справу свого життя, яка б не лише приносила задоволення, а й змогла прогнати, стати стартовим майданчиком для відкриття власної справи, – це питання турбує багатьох юнаків і дівчат. Обрати професію, що буде високооплачуваною і затребуваною в усі часи, допоможе Державний навчальний заклад «Білоцерківське професійно-технічне училище ім. П.Р. Поповича», славна історія якого розпочалася ще далекого 1927 року й продовжується дотепер. За цей час ми підготували більше 30 000 висококваліфікованих робітників. Найвідомішим нашим випускником є двічі Герой Радянського Союзу, льотчик-космонавт, генерал-майор авіації П.Р. Попович.



училище ім. П.Р. Поповича» підписані довгострокові угоди з підприємствами «Трібо», «Гіпрон», «Агрореммаш», «БілоцерківМАЗ», «Термо-ПАК», ПП «КАН», де майбутні кваліфіковані робітники проходять виробничу практику, а випускники працевлаштовуються.

До послуг здобувачів освіти – сучасні навчальні кабінети, бібліотека, спортивні майданчики та зали, їдальня, затишний гуртожиток, різноманітні гуртки (предметні та за інтересами, технічної творчості), спортивні секції. А вокальний ансамбль «Козаченьки» відомий не лише в Білій Церкві, а й за межами області. Наша гордість – музей космонавтики ім. Павла Поповича, де зберігається багато цінних експонатів (у тому числі окремі елементи космічного корабля, скафандр), які побували в космосі разом з Павлом Романовичем. Одним словом, навчатися в нас цікаво і престижно, адже всі професії завжди затребувані на ринку праці (в тому числі за кордоном) і високооплачувані.

Наше училище – це сучасний освітній заклад, де працюють віддані своїй справі викладачі, майстри виробничого навчання, які використовують як традиційні, так і інноваційні методи на уроках теоретичного і виробничого навчання, широко застосовують IT-технології, створюють творчу атмосферу, спрямовану на індивідуальний розвиток кожного здобувача освіти, всебічний розвиток особистості. Під керівництвом директора Василя Івановича Жили постійно оновлюється матеріально-технічна база училища: відкриваються майстерні, лабораторії, навчально-практичні центри, оснащені новітнім обладнанням, поповнюється парк навчальних автомобілів.

У ДНЗ «Білоцерківське професійно-технічне

До речі, навчання в училищі зараховується в трудовий стаж, здобувачам освіти виплачується стипендія, є заохочувальні премії.

Тож бажаємо всім випускникам 9-х і 11-х класів вдалого вибору професії, яка стане першою сходинкою вашого успіху та добробуту.



## ДНЗ «Білоцерківське професійно-технічне училище ім. П.Р. Поповича» запрошує на навчання за професіями:

### НА БАЗІ 9 КЛАСІВ:

- ◆ токар, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів
- ◆ верстатник широкого профілю
- ◆ електрогазозварник, рихтувальник кузовів
- ◆ слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій автотранспортних засобів категорії «С»
- ◆ машиніст крана автомобільного, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій автотранспортних засобів категорії «С»
- ◆ слюсар з ремонту електроустаткування, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів
- ◆ кухар, офіціант

### НА БАЗІ 11 КЛАСІВ:

- ◆ слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, водій автотранспортних засобів категорії «С».
- А також **підвищення кваліфікації, підготовка, перепідготовка** з професій: електрогазозварник, кухар, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, токар, фрезерувальник, машиніст крана автомобільного, водій.

**АДРЕСА: м. Біла Церква,  
вул. Карбишева, 9а,  
тел.: 096-329-11-02.**



## Вболіваймо за своїх: Любов завжди перемагає!

**Стартував другий Всеукраїнський онлайн-конкурс «Міс особлива мама України-2021» серед матерів благодійної організації «Подаруйусмішку \_ UA», які виховують дітей з інвалідністю.**

Цьогоріч у ньому беруть участь 56 жінок із 22 областей України, зокрема жителька Білої Церкви, член ГО «Ми – особливі» **Любов КУРІННА**, яка вперше спробує поборотися за титул.

Організаторка конкурсу, волонтерка в Італії Оксана Трапані-Гаденко, родом із Чернівецької області, має на меті показати всій країні, що, всупереч випробуванням долі, особливі мами – сильні особистості, гарні господині, вмілі майстрині, а ще – чарівні жінки. Вони щодня борються за здоров'я своєї дитини. Оксана доводить: незважаючи на недоспані ночі, надірвані сплини і пожиттєвий карантин, особливі матері не повинні забувати про свої таланти й можливості та можуть досягати успіху.

Отже, шеститижневий проект-конкурс складається з 6 турів. У першому, «Я жінка – я богиня», учасниця має представити себе у всій красі, згадати, що вона не тільки мама, а ще й гарна жінка. У другому, «Бабусин горщик», треба приготувати українську страву та гарно її подати. У третьому, фототурі «А я собі українка, україночка!», дівчата постануть у вишиванках, національних костюмах різних куточків країни. У четвертому, «Що сторона – то новина», презентують традиції свого рідного краю. В наступному – продекламують вірш, уривок поеми Лесі Українки. В останньому, «Танцюють всі!», учасниці перевтіляться в героїню 20-80-х років та покажуть танець тих часів.

## Повернувшись, готуються знову

Наші захисники безмежно вдячні невтомній волонтерській команді Білої Церкви та Білоцерківського району, місцевим освітянам, особисто Тетяні Карпівні Василенко та Юрієві Федоровичу Петрику, які протягом усіх років війни підтримують ЗСУ.

На цьому фото, зробленому в перших числах червня, – наші волонтери разом з офіцерами Збройних сил під час передачі з любов'ю підготовлених посилок із мирної території бійцям у зону ООС. (Вантаж заледве втиснули в досить великий бусик.) Нині, за словами пані Тетяни, волонтери знову готують гуманітарний десант на Схід. Інакше вже не можуть.



# У партії «Слуга Народу» відповіли на критику законопроекту про олігархів

**ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ЗАКОНОПРОЄКТ ПРО ОЛІГАРХІВ ЗАЧІПАЄ ІНТЕРЕСИ НАДТО БАГАТЬОХ ВПЛИВОВИХ ОСІБ У ПОЛІТИЦІ ТА БІЗНЕСІ. ТОМУ НЕ ДИВНО, ЩО ЙОГО СВІДОМО НАМАГАЮТЬСЯ ДИСКРЕДИТУВАТИ.**

«Цей законопроект – перше рішення за всі 30 років незалежності, яке демонструє наше ставлення до олігархічної системи. Він стверджує: так, в Україні є олігархи. Так, вони впливають на політику. І так – цього більше не буде», – заявив Володимир Зеленський у своєму відеозверненні.

Президент окреслив свою позицію: бізнес має бути прозорим і розвиватися не за рахунок державних інтересів. Має платити податки, а не «відкати». Фінансувати благодійні проекти, а не групи депутатів у Парламенті.

«Усіх, хто готовий працювати так і тільки так, – ласкаво просимо. А ті, хто не захоче жити й працювати за новими й чесними правилами гри, – опиняться поза грою», – попередив Президент.

У керівництві політичної партії «Слуга Народу» наголошують, що бурхлива реакція деяких політиків та представників великого бізнесу на законопроект про олігархів показала, наскільки він є «незручним» для багатьох впливових осіб – як у політиці, так і у бізнесі.

Голова політичної партії «Слуга Народу» Олександр Корнієнко наголошує, що критика та спротив ухваленню цього законопроекту – це деструктивна позиція опонентів, і суспільство її не підтримує.

«Ми хочемо створити нові правила, які змінять систему. Це абсолютно нормальне цивілізоване бажання, спрямоване на те, щоб в Україні було реальне верховенство права, а не верховенство грошей. Наші опоненти зараз тільки критикують, а не пропонують нові законодавчі інструменти, щоб прибрати деструктив-

ний вплив олігархів. Така активність не може дати результату – суспільство її не сприйматиме», – переконаний Корнієнко.

А голова фракції політичної партії «Слуга Народу» Давид Арахамія вважає, що критика законопроекту свідчить про намагання зберегти вплив олігархів на соціально-політичні процеси в Україні.

«Ми побачили першу реакцію – впливові політичні діячі почали несамовито дискредитувати намагання Президента позбавити Україну олігархічного впливу. Дехто договорився вже й до того, що олігархи – це ледве не основа демократії в країні. Але влада Януковича була вищим вираженням олігархічної моделі в українській політиці. Усі бачили, чим це закінчилося», – нагадує Арахамія.

Він вважає, що через спротив олігархічних груп впливу ухвалити цей законопроект буде нелегко. Але запевняє, що парламентська більшість налаштована довести справу до кінця.

«Після реєстрації у Парламенті будь-який законопроект опрацюють в комітетах, голосують у першому читанні, потім працюють над поправками. Впевнений, що до законопроекту про



олігархів ми побачимо тисячі поправок, можуть бути й альтернативні законопроекти. Але ми пройдемо цей шлях та ухвалимо цей важливий закон», – прогнозує Арахамія.

Виборцям він пропонує дивитися на реакцію всіх тих, кого закон може стосуватися. І робити відповідні висновки. Це допоможе зрозуміти, хто в країні підіграє олігархам.

«Українцям зараз треба просто подивитися, хто і як коментує цю тему. Якщо просто намагаються дискредитувати ідею та не пропонують конкретних кроків для того, щоб олігархи більше ніколи не змогли впливати на всю країну у своїх інтересах, то це і є допомога олігархам», – каже очільник фракції «Слуга Народу».

## Еверест покликав знов білоцерківця



«Криптогаманця на Евересті не знайшов, а кілька своїх кілограмів там загубив, це точно», – жартує білоцерківець Тарас Поздній, який у складі туристичної команди протягом двох місяців навесні 2021 року перебував на Евересті.

Незважаючи на складні погодні умови, група «кулуарівців» змогла здійснити успішне сходження на Еверест під керівництвом тімлідера Микити Балабанова («Золотий льодоруб», власник вищої відзнаки у світі альпінізму). Зокрема, на вершину зійшла Наталія Владикіна – п'ята українка та перша киянка, яка піднялася на найвищу позначку планети – 8 848,86 м.

Звичайно, для земляків важливо, що засновником клубу «Кулуар» та учасником цьогорічної експедиції є Тарас Поздній (він мав намір з іншою групою зійти на вершину Лхоцзи, але цього разу погода не дала такої можливості). До речі, як з'ясувалося під час зустрічі в аеропорту, пані Наталія Владикіна раніше була в Білій Церкві, навіть навчалася у БНАУ.

Тепло та натхненною була атмосфера зустрічі в аеропорту. Сюди приїхали також інші «еверестівці», чий імена стали відомі після сходження на легендарну вершину кілька років тому, – Ірина Галай та Роман Городечний. Це було схоже на зустріч дуже близьких людей, які в різний час пережили подібні випробування та сильні емоції. Дійсно, всіх переповнювало і відчуття гордості за чергове

Минулої суботи відбулася щаслива зустріч на українській землі учасників експедиції, туристів клубу «Кулуар» – команду, що приземлилася в «Борисполі», зустріли друзі, рідні, колеги.

сходження українців на знамениту світову вершину, і захоплення силою духу спортсменів.

Приємно, що команду можна назвати міжнародною: у її складі були спортсмени з Узбекистану (Сергій Денисенко), Таджикистану (Віталій Хінензон), з Латвії. За словами бренд-менеджера «Кулуару» Яни Ростем, якщо раніше представники колишніх країн пострадянського простору з проханнями про організацію сходження зверталися у першу чергу до росіян, то тепер ці питання взяла на себе українська компанія «Кулуар».

«Період організації експедиції був ускладнений наслідками Covid-19. І надзвичайні погодні умови вимагали від учасників терпіння та обережності. «Погодне вікно» для сходження було, на жаль, досить нетривале... Але складнощі подолано без травм, з успішним сходженням на вершину. Безумовно, така експедиція сприяє міжнародному обміну, це популяризація України, її культури, традицій та національних особливостей у всьому світі», – з гордістю розповідає пані Яна.

Нагадаємо, 2018 року Тарас Поздній став першим білоцерківцем, який піднявся на вершину Евересту, і першою людиною у світі, котра занесла на Джомолунгму криптовалюти! Після того, як журналісти поцікавилися, чи не знайшли цього разу той криптоносій, спортсмен зізнався, що це неможливо, адже там намітає метри снігу, тож криптовалюта стала вже частиною гори. Як і частинка свого серця, яку альпіністи залишають у горах, щоб до них повернутися.

**Наталія ВЕРЕСНЕВА**

**ЩОРОКУ 1 ЧЕРВНЯ УВЕСЬ СВІТ ВІДЗНАЧАЄ МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ. У БІЛІЙ ЦЕРКВІ З ТАКОЇ НАГОДИ, ЗДАЄТЬСЯ, ВСЕ МАЛЕНЬКЕ НАСЕЛЕННЯ НЕ ПРОСТО СВЯТКУВАЛО, А ПАНУВАЛО ТОГО ДНЯ У МІСТІ!**

## День, присвячений дітям

Переконайтеся. Як розповідають офіційні джерела, для поціновувачів активного дозвілля з числа юнаків та дівчат було проведено турнір із пляжного волейболу.

Вихованці та педагоги ЦПО «Соняшник» всім охочим пропонували майстер-класи з декоративно-вжиткового мистецтва «У світі дитячих фантазій і мрій» на галявині біля навчального закладу та на бульварі Княгині Ольги.

Для дітей у районі вул. Павличенко управління освіти і науки організувало екопростір «Буду я природі другом».

Розмаїття розваг «У країні дитячих мрій» чекало на дітлахів у парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка: конкурси та вікторини, за перемогу в яких найкмітливіші отримали призи та солодощі; майстер-класи та виступи юних артистів; виставки творчих робіт та міні-зоопарк; презентація патрульною поліцією



**Учасники театрального колективу «Едельвейс» ЦРД «Диволенд» та його керівник Лариса Вікторівна Приходько**

професійних засобів та своєї роботи; майстер-клас із середньовічного бою секції «РТГ Гюргів». Переможцям конкурсу дитячого малюнка «Веселкові барви» були вручені подарунки і подяки.

Увечері в парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка «Театр CITY» Білоцерківської школи мистецтв №3 презентував виставу «Попелюшка. Сьогоднішня» за мотивами Є. Шварца.

Філії бібліотек також провели розважально-пізнавальні заходи на вулицях Тарашанській,

Леваневського (в районі центральної дитячої бібліотеки та біля філії №8), Гризодубової, Польовій, Ставищанській, Клінічній, І. Кожедуба, Крижанівського, бульварі Олександрійському. (Детальніше про бібліотечні заходи читайте в матеріалі Олександри Нагорної.)

Загалом долучилися до організації локацій управління культури і туризму, молоді та спорту, освіти і науки, школи мистецтв, бібліотеки, дендропарк «Олександрія» та інші шанувальники Дитинства.







